Arany Janos Tehetséggondozo Program matematikaversenye 2022.
11. évfolyam
Melyiknek nagyobb a valosziniisége?

A: Két kockaval dobva, mindkét dobas 6-os.
B: Az1,2,3,4,5,6,7, 8,9 szamok kozil kett6t kivalasztva, mindkettd oszthato 4-gyel.

10 pont
Hatarozza meg a kovetkez6 kifejezések pontos ertekeét szamologep nélkil.
(Irja le a szamolas 1épéseit!)
1
a=162 b=1logg?2 ¢ =sin 15°cos 15° 4+3+5 pont

Egy egyenld szart haromszog alapja 40 cm, szara 29 cm. Mekkora a sulypontnak a
haromszog oldalaitdl mért tavolsaga?
13 pont

Az ABC haromszogben AC=7 cm, BC =4 cm, a veliik szemkozti szogek kiilonbsége 60°.
Mekkora a haromszog teriilete?

14 pont
Oldja meg a valos szdmok halmazan a kdvetkezd egyenlétlenséget és egyenletet.
@) 5%>23x b 3o 5+ 12 pont
- 51 - -l p

a) Hany olyan haromjegy(i szdm van, amelyeknek minden jegye paros?
b) Hany olyan haromjegy(i szdm van, amelyben pdros ¢és paratlan szamjegy is szerepel?

¢) Mennyi az a) feladatban szereplé haromjegytli szamok 0sszege?
3+5+9pont

Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert a valds szamok halmazan.
x+y=+8
xy—z> =2
17 pont



